

HOTĂRÎRE  
nr. 133/9

20 iunie 2014

mun. Chișinău

**COLEGIUL DE EVALUARE A PERFORMANȚELOR JUDECĂTORILOR  
PE LÎNGĂ CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII**

În componența:

Președintelui Colegiului

Nicolae GORDILĂ

Membrilor Colegiului

Mihail MACAR

Ghenadie ENI

Iulia GROSU

Elena BELEI

Diana SCOBIOALĂ

examinând în ședință publică procedura de evaluare în privința președintelui Judecătoriei Călărași, **Dașchevici Grigore**, declanșată în temeiul prevederilor art. 30 alin. (4) din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor, Colegiul de evaluare

C O N S T A T Ă :

În conformitate cu criteriile și indicii prevăzuți de Regulamentul cu privire la criteriile, indicatorii și procedura de evaluare a performanțelor judecătorilor, adoptat prin hotărîrea CSM nr. 212/8 din 05.03.2013, activitatea președinților tuturor instanțelor judecătorești din țară și a vicepreședinților Curților de Apel și a Curții Supreme de Justiție este evaluată de către Colegiu de evaluare în baza criteriilor de evaluare care vizează capacitatea de conducere, control și comunicare.

Reieșind din prevederile legale, analizînd rezultatul verificării activității, înscrisurile atașate și informațiilor prezentate, Colegiul de Evaluare reține următoarele:

Domnul **Dașchevici Grigore** îndeplinește atribuțiile de președinte al instanței din 22.02.2013. În funcția dată a reușit să demonstreze calități și atitudini ale unui manager de succes. Sub conducerea sa, colaboratorii se implică în acțiuni, deseori vin cu inițiative de îmbunătățire a activității instanței de judecată, astfel încât obiectivele stabilite sînt atinse cu succes. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Lăudabile sînt abilitățile domnului **Dașchevici Grigore** privind planificarea și executarea bugetului instanței. Au fost echipate toate sălile de ședințe ale judecătoriei cu echipamentul de înregistrare audio a ședințelor de judecată SRS „Femida” și seturi de reportofoane. Reieșind din cele constatate, indicatorul mediu se apreciază cu **punctajul 6**.

**Dașchevici Grigore** asigură și susține pregătirea profesională a judecătorilor din instanța ce o conduce. O atenție sporită acordă și pregătirii profesionale a personalului instanței. Fiecare funcționar debutant participă la seminarele organizate de Institutul Național de Justiție. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 3**.

Judecătoria Călărași dispune de personal calificat, amabil, care oferă informația solicitată justițiabililor și persoanelor interesate în mod operativ și în limba solicitată. Toate cererile, cererile de chemare în judecată, dosarele penale, petițiile, alte adresări justițiabililor sunt primite de către Secția evidență și documentare

procesuală, zilnic pe parcursul întregii zile de lucru, sunt înregistrate în termeni legali și repartizate judecătorilor și funcționarilor publici. Cererile de acordare a asistenței juridice internaționale se repartizează în termeni legali și restrînși pentru executare. Cerințele instanțelor ierarhic superioare, instanțelor judecătorești cât și a altor instituții și organizații statale privind remiterea dosarelor cu apel, recurs, recurs în anulare, revizuirea hotărârilor se execută în termeni rezonabili și se transmit în regim de urgență solicitanților, sub conducerea președintelui prin intermediul Secției evidență și documentare procesuală. Reieșind din cele constatate, indicatorul se apreciază cu **punctajul 7**.

În cadrul Judecătoriei Călărași se utilizează Programul Integrat de Gestionare a Dosarelor, prin intermediul căruia cauzele parvenite spre examinare se repartizează automat. Respectiv Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 7**.

Prin hotărârea CSM nr. 152/5 din 11 februarie 2014, s-a constatat că de către personalul Judecătoriei Călărași nu se înregistrează audio ședințele de judecată. Toate sentințele cu caracter public sânt publicate pe pagina web a instanței de judecată, sentințele sunt depersonalizate în conformitate cu actele normative în vigoare. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 5**.

Informația despre ședințele de judecată este publicată pe pagina web a doua zi de la stabilirea datei și orei ședinței. Totodată listele ședințelor de judecată preconizate pentru săptămână sânt plasate pe panoul informativ în holul instanței. Pagina web a instanței sub conducerea d-ului Dașchevici Grigore conține informație actuală despre activitatea instanței, datele de contact, organizarea autorității, ședințele de judecată planificate. Respectiv, indicatorul mediu se apreciază de către Colegiul de evaluare cu **punctajul 2**.

Reieșind din informația CSM, cazuri cu privire la netransmiterea în termen a plîngerilor nu sunt. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 3**.

În cadrul Judecătoriei Călărași, problemele de drept care au generat o practică unitară sunt supuse dezbaterilor de învățământ profesional și analiză a practicii de control judiciar. Se identifică hotărârile, se discută soluțiile pronunțate, în colectiv, argumentându-se punctele de vedere ale magistraților. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 3**.

Careva plîngeri din partea personalului instanței sau participanților la proces privind comportamentul judecătorului Judecătoriei Călărași, Dașchevici Grigore, în cadrul serviciului cât și în afara acestuia, nu au fost înregistrate. De asemenea, președintele în exercițiu s-a manifestat ca o personalitate corectă, responsabilă și punctuală, fiind un om de o înaltă probitate morală și respectînd normele etice și deontologice ale judecătorului. Colegiul de evaluare apreciază indicatorul cu **punctajul 6**.

D-ului Dașchevici Grigore este un conducător înalt apreciat de colaboratorii instanței, datorită calităților sale reușește să fie forța motrică în colectiv. Fiind o persoană inteligentă și sociabilă, reușește să creeze o imagine pozitivă a instanței ce o conduce. Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 5**.

Asigurarea transparenței actului de justiție a reprezentat unul dintre obiectivele Strategiei de reformă a sistemului judiciar. Personalul instanței a fost atenționat asupra respectării prevederilor Legii 133/08.07.2011, pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date având ca scop garanție și protejarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanelor fizice, în special a dreptului la viața intimă familială și privată. Respectiv, Colegiul de evaluare a apreciat indicatorul cu **punctajul 5**.

În urma evaluării, președintelui Judecătoriei Călărași, Dașchevici Grigore, a acumulat un **total de 59 de puncte**.

În baza celor expuse, Colegiul de evaluare călăuzindu-se de prevederile art. 22, 23 și 24 din Legea nr. 154 din 05.07.2012 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

## HOTĂRĂȘTE

A acorda calificativul foarte bine în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului **DAȘCHEVICI Grigore**, președinte la Judecătoria Călărași.

Hotărîrea poate fi atacată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, prin intermediul Colegiului de evaluare a performanțelor judecătorilor.

Președintele Colegiului de Evaluare  
a Performanțelor Judecătorilor

Nicolae GORDILĂ

Membrii Colegiului de Evaluare  
a Performanțelor Judecătorilor

Ghenadie ENI

Mihail MACAR

Iulia GROSU

Elena BELEI

Diana SCOBIOALĂ